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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO 2023 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 10º dia do mês de fevereiro do ano de 2023 às 9h, no prédio da Câmara 

Municipal, situada à Rua João Rodrigues, nº 159 – Centro, Uruoca-CE, sob a 

presidência do vereador Antônio Carneiro Gomes Filho e secretariado pela 

primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, e sob a proteção de Deus 

foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. O presidente convida a 

primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores, estando 

presentes: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio 

Jose Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipolito Ferreira de Oliveira, Joel 

Pereira de Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes 

Farias, Maria Sheila Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE O presidente 

solicita a primeira secretária para realização da leitura da ata da sessão anterior. 

Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente 

convida a primeira secretária a fazer a leitura dos ofícios expedidos e recebidos 

pela casa. Convite recebido: Convite do Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente em parceria com o Governo Municipal de Uruoca para 

VII Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Oficio 

recebidos: Oficio da Assessoria Especial do Prefeito de nº 019/2023, Uruoca-

CE, 06 de fevereiro de 2023, solicitando o uso da tribuna pelo chefe do poder 

executivo. Posteriormente, o presidente informa que a casa possui cinco projetos 

em tramitação, assim como, o recebimento de uma resolução e um projeto de 

indicação. Dando continuidade, o senhor presidente encaminha para as 

comissões o Projeto de Resolução nº 001/2023 de 09 de fevereiro de 2023. 

GRANDE EXPEDIENTE O presidente, ao inicio do grande expediente, faculta a 

palavra para os vereadores inscritos. A vereadora Maria Sheila Sousa de 

Andrade, ao fazer uso da tribuna, inicia cumprimentando a todos presentes, 

continua sua fala apresentando seu Projeto de Indicação, que deu entrada na 

casa, o qual solicita ao Prefeito que seja construída, em algumas localidades, 

um ponto de abrigo para os estudantes que aguardam o transporte escolar. 

Aproveita para destacar a aprovação do Reajuste do Piso Salarial dos 

Profissionais do Magistério, salienta que a classe está satisfeita e agradece a 

mailto:cmuruoca@gmail.com


 
 

 

E S T A D O     DO     C E A R Á 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA 
 

 
Rua João Rodrigues, 159 – Centro Uruoca-CE 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA 
cmuruoca@gmail.com 

 

todos os vereadores em nome de todos que fazem parte da educação. A 

vereadora também destaca o crescimento das escolas com atendimento de 

jornada ampliada. ORDEM DO DIA: O presidente faz a leitura dos pareceres das 

comissões referentes aos: Projeto de Lei nº 003/2023 e os Projetos de Leis 

Complementares de nº 001/2023, 002/2023, 003/2023. Seguindo o rito, coloca-

os em votação, sendo estes votados e aprovados por unanimidade. Em seguida, 

o presidente convoca os vereadores para uma sessão extraordinária para 

realizar a segunda votação dos Projetos de Lei Complementares de nº: 

001/2023; 002/2023 e 003/2023. Posteriormente, o excelentíssimo senhor 

prefeito, Jan Kennedy Paiva Aquino, faz uso da tribuna, inicia cumprimentando 

a todos presentes. Enfatiza as pautas prioritárias para o executivo, apresentando 

projetos a serem executados pelo Governo afim de proporcionar melhorias a 

toda população uruoquense. Ressalta também das ações que planeja que sejam 

retomadas, como o Clube do Servidor, uma ação direta com o comércio local. 

Pontua também os projetos que foram aprovados e executados, como a 

mudança dos bairros na sede do Município. Destaca ainda as ações da 

Secretária de Comunicação, como a Ouvidoria Itinerante, projeto Mães da Terra, 

projeto Uruoca para toda Obra. Informa a mudança que ocorreu no site 

institucional, afim de modernizar este meio. Assim como, projetos da Secretaria 

de Esporte, Cultura, Lazer e Turismo, com vários incentivos ao esporte, como 

aulas de zumba e ballet, campeonatos de futsal, Festival de Quadrilhas, Agosto 

das Antigas, entre outros. No que tange a Secretária de Desenvolvimento Social, 

Empreendedorismo e Renda, houveram grandes avanços, como atendimentos 

de 82% das crianças e adolescentes beneficiárias do BPC, campanhas anuais 

para sensibilizar sobre os efeitos do uso abusivo de substâncias psicoativas, 

diversas campanhas que envolvam temáticas da pasta da secretária, assim 

como suporte aos artesãos. Destaca ainda uma ação a ser realizada, contendo 

um banco de dados de prestadores de serviços, afim de viabilizar oportunidade 

de emprego. O prefeito ainda expõe os projetos de obras que estão previstos a 

serem executados, como também os finalizados, como a o prédio da Secretária 

de Desenvolvimento Social, Empreendedorismo e Renda. É destacado ainda 

sobre o abastecimento de água, diante da problemática apresentada pela 
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vereadora Sheila na localidade do Bom Sucesso, sendo repassado que já possui 

conhecimento e que haverá o desenvolvimento de uma politica afim de 

realização do abastecimento sem desperdício de água. Ainda sobre as ações do 

Governo Municipal, é destacado os projetos e ações também realizados pela 

Secretária de Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural, como emissão da Carta 

de Anuência, campanha contra a febre aftosa, entre vários programas, como 

também a implantação do Setor de Licenciamentos. Na Secretária da Saúde 

também houve grandes avanços, como a conquista do Previne Brasil, foi 

realizada a implementação de monitoramento em equipamentos de saúde, foi 

adquirido novos transportes, obra de realização da sede da Secretária de Saúde, 

assim como projeto do Centro de Especialidade Médicas, e demais projetos com 

intuito de viabilizar mais qualidade nos serviços. Na área da educação, foram 

realizadas ações de valorização dos profissionais do magistério como: aquisição 

de notebook para todos os professores efetivos em sala de aula, pagamento do 

piso salarial, aumento das gratificações dos diretores e coordenadores 

municipais. O crescimento da expansão de escolas em tempo integral, 

implementação do ensino bilíngue na escola Murilo Aguiar, assim como diversos 

outros projetos e ações. Enfatiza também as obras que foram realizadas no 

Município, as que estão em execução, e os projetos a serem realizados. Após 

finalizar sua fala, ficou disponível a perguntas dos vereadores. Com a palavra, a 

vereadora Fátima enfatiza a importância das secretárias municipais, em especial 

a Secretaria de Saúde por sua grande demanda, parabenizando a secretaria na 

pessoa do secretário da pasta, a Secretaria de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Rural, pela disponibilidade diante das demandas que são 

solucionadas, agradecendo ao secretário, a Secretária de Assistência, pela 

disponibilidade e assistência aos mais vulneráveis, parabenizando o secretário 

Laercio Albuquerque. Agradece também a Secretaria de Obras pelo 

compromisso e acessibilidade diante das demandas. Agradece e parabeniza 

também a Secretaria de Educação por todo o trabalho que vem realizando. Em 

seguida, fica com a palavra o vereador Evilaques, que cumprimenta a todos 

presentes, agradece ao chefe do executivo e o parabeniza pelos serviços 

prestados de cada secretaria, assim como solicita um transporte para a 
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localidade da Baliza, como também atendimento com profissional da 

enfermagem. Dando continuidade, o vereador Gean Camilo faz uso da palavra, 

sugerindo a localização do possível Posto de Saúde na Sambaíba, como 

também a possibilidade de Areninha nas localidades da Barra do Mel e Sem 

Terras, questiona também se continua no plano de Governo a Farmácia Viva, 

encerra parabenizando a todo o secretariado pelo trabalho que vem sendo 

realizado, assim como ao Prefeito Kennedy por sua gestão. O prefeito Kennedy 

responde que em relação as areninhas está inviável com recurso próprio, quanto 

a Farmácia Viva, o mesmo conseguiu recurso com o Senador Eduardo Girão, 

mas o Município acabou perdendo o recurso diante de algumas limitações, mas 

a Secretaria continua em busca de uma nova oportunidade. A vereadora Sheila 

aproveita a oportunidade para solicitar que o cartão do servidor venha com a 

identificação da profissão. O prefeito, todavia, informa que os mesmos já foram 

produzidos. Com a fala, o vereador Hipolito solicita a iluminação do Estádio, 

assim como questiona a previsão de conclusão do matadouro. Em contrapartida, 

o chefe do executivo responde que a obra está em fase de conclusão, 

aguardando uma complementação, como também do maquinário de alto custo, 

necessitando articulação com deputados, governador e municípios vizinhos que 

também seriam beneficiados. Em relação ao Estádio, garante que entregará até 

o final de sua gestão. O vereador Jean Fernandes, faz o uso da palavra, que de 

inicio parabeniza ao Prefeito pelas conquistas do Município, assim como faz 

solicitação de quebra-molas, e também sobre o matadouro de Campanário. O 

prefeito informa que o prédio será destinado a outros fins, quando concluir o 

matadouro do Município. Solicita ainda um calçamento da Gurita até a ponte. A 

vereadora Fátima aproveita para solicitar de antemão um “mata-burro” para o 

local. Dessa forma, o prefeito informa que nos projetos futuros pode ver a 

possibilidade da inclusão. O vereador Joel Pereira, questiona a possibilidade de 

arenninha no distrito de Paracuá, como também sobre o açude que necessita de 

uma reforma, e por fim, uma reforma da passagem molhada na entrada do 

distrito. O Prefeito, com relação ao açude, informe que irá averiguar a situação 

e competência para realização, em referência a areninha irá colocar como 

prioridade para os próximos projetos, assim como avaliar a situação da 
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passagem molhada. Por fim, o vereador Antônio Carneiro Gomes Filho, ao fazer 

o uso da palavra, parabeniza também ao vice-prefeito Raul Conrado, ao 

assessor especial do prefeito Eduardo, que vem sendo o complemento da 

gestão, a secretária Tuanny, da SECOM, que apesar de ser uma secretaria 

pequena é atuante no Município. Aproveita para parabenizar ao prefeito 

Kennedy, por está a disposição de todos e por sua gestão. A vereadora Fatima 

prossegue também parabenizando ao prefeito e toda a sua gestão. Para finalizar, 

o vereador Antônio José Fernandes, também parabeniza ao prefeito e a todos 

os secretários, assim como para registrar o falecimento de sua tia. O prefeito 

encerra agradecendo aos vereadores, colocando-se a disposição. O presidente  

convoca os vereadores para uma sessão extraordinária, informando ainda que 

não haverá sessão na semana seguinte em virtude do feriado carnavalesco. 

Nada mais havendo a tratar o presidente declara encerrada a presente sessão 

ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois de lida e achada nos conformes 

será por todos devidamente assinada.  
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